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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Návrh přestupního terminálu Vodňany 
Jméno autora: Jaromír  URBAN 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta dopravní (FD) 
Katedra/ústav: K612 – Ústav dopravních systémů 
Oponent práce: Ing. Jiří Kafka 
Pracoviště oponenta práce: JIKORD, s. r. o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Skladba a struktura náplně bakalářské práce, která vychází z velmi podrobné vypracované analýzy současného 
stavu infrastruktury i z urbanistického řešení jednotlivých ploch města Vodňany. Při práci je pracováno se 
strategickými dokumenty Jihočeského kraje a zároveň jsou navrhnuty dva postupy možného řešení. 

 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bakalářské práce bylo splněno. Menší nedostatek vidím v analytické části, kde jsou popsány stávající 
druhy dopravy a není zde analyzován současný pohyb cyklistů. Ve výhledovém stavu je pracováno 
s vybudováním  parkovišť B+R, na které jsou připraveny návazné cyklostezky města.  

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup řešení od správně provedené analýzy urbanistického řešení a stávajícího stavu režimů dopravy 
až po návrhy výhledového stavu, kde jsou popsány výhody a nevýhody jednotlivých variant.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornou úroveň hodnotím jako velmi dobrou v textu jsou, ale pouze popsána obecná data SLDB, vyhlášek a 
norem u jednotlivých textů bez konkrétní specifikace nebo odkazu na uvedená data. Zásadněji a to hodnotím 
pozitivně je pracováno s ČSN 736110. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková úroveň je na výborné úrovni. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Pro uvedenou práci je zde pracováno s dostupnými zdroji např. ČSÚ, Jihočeského kraje, ŘSD apod. V textu je 
na každý zdroj uveden řádný odkaz a v závěru jednotlivé zdroje podrobně popsány. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Bakalářská práce od analýzy přes výhledový stav a zhodnocení možných variant je komplexní materiál. 
Uvedený materiál je doplněn podrobnými grafickými přílohami. Tato bakalářská práce by mohla být využita i při 
profesním rozhodování o přesunu, resp. výstavbě nového terminálu ve Vodňanech. 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 

1) V případě fyzické realizace i dostatku finančních prostředků pro rekonstrukci nádraží, resp. výstavbu 
nového terminálu by jste vybral, kterou variantu a proč? 

2) Pro cestování je výhodný předplatní dlouhodobější doklad a tím motivace cestujícího k využití terminálů a 
právě přestupů jednotlivých modu dopravy,  či jednorázový doklad  s omezenou platností? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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